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Ви любите Вінницю?
«Вінницька газета»  

саме для вас

2024
Передплатний індекс 

22771 
вартість видання з доставкою

1 місяць (4 виходи) – 36 грн
3 місяці (13 виходів) – 108 грн
6 місяців (26 виходів) – 216 грн
12 місяців (52 виходи) – 432 грн

вартість ïåрåдïëати ó рåдакöі¿ 
(áåз доставки)

1 місяць (4 виходи) – 28 грн
3 місяці (13 виходів) – 84 грн
6 місяців (26 виходів) – 168 грн
12 місяців (52 виходи) – 336 грн

Вічна пам’ять і слаВа героям, полеглим за УкраїнУ!

2 серпня Вінниця попрощалася із 
двома воїнами. Анатолій Козінський 
та Олександр Войтович ішли різними 
життєвими шляхами й воювали на різ-
них напрямках. Утім, виконували спіль-
не завдання із захисту Батьківщини та 
віддали за неї найцінніше – свої життя.

Прагнув виконати свій обов’язок 
перед країною

Анатолій Козінський став на захист 
України цього року. Воював гранатомет-
ником у лавах стрілецького спеціалізо-
ваного батальйону «Шквал». Загинув 
29 липня під час виконання бойового 
завдання в районі селища Желанне По-
кровського району Донецької області. 
Воїну навічно залишилося 33 роки…

– Пішовши захищати Батьківщину, 
Анатолій продовжив сімейну тради-
цію. Його дід завершив свою військову 
кар’єру у званні підполковника. Батько 
віддав службі в армії більшу частину 
життя – був старшим прапорщиком у 
льотних військах, а дядько – полковни-
ком, командиром танкового полку, – роз-
повіла  мати полеглого воїна Антоніна 
Анатоліївна. – Так само і син вирішив 
прислужитися рідній країні – виконати 
військовий обов’язок, сплативши сповна 
свій борг.

Народився Анатолій Козінський у 
Вінниці 8 жовтня 1990 року. Після закін-
чення 21-ї загальноосвітньої школи здо-
був освіту у Вінницькому міжрегіональ-
ному вищому професійному училищі за 
спеціальністю «Монтажник радіоелек-
тронної апаратури та оператор комп’ю-
терного набору». Певний час працював 
на заводі, пізніше свої руки та вміння 
докладав на будівельних майданчиках 
міста.

– Вся любов, всі думки Анатолія були 
з його дворічною донечкою, яка нині з 
матір’ю живе за кордоном. Кожна вісточ-
ка про дитину, кожна її світлина напов-
нювали його серце радістю… Він взагалі 
був дуже добрим і чуйним, уважним до 
мене та своєї сестрички, – каже мати.

Був наче батько для своїх підлеглих
Війна з російськими окупантами для 

Олександра Войтовича розпочалася 
у 2015 році в зоні Антитерористичної 
операції. Відтоді й боронив Україну. 
Спочатку у складі полку «Ягуар», пізні-
ше – відомого як 14-та бригада опера-
тивного призначення імені Івана Богу-
на, а тепер – славнозвісної штурмової 
бригади НГУ «Червона калина». Під час 
повномасштабного вторгнення воював 
у званні штаб-сержанта, був начальни-
ком відділення зв’язку ротної групи. 
Білогорівка, Очеретине, Спірне, Оріхо-
ве – це лише частина населених пунктів, 
у боях за які брав участь Олександр. За 

витривалість і сталеву волю він отримав 
від побратимів позивний «Вольт». А за 
мужність та відвагу, проявлені у боях на 
Донецькому напрямку, був удостоєний 
медалі Національної гвардії України «За 
звитягу». На жаль, героїчний шлях воїна 
обірвався 25 липня поблизу села Роботи-
не Пологівського району Запорізької об-
ласті. Олександру було лише 37 років…

Народився Олександр Войтович 7 
березня 1987 року у селі Павлівка Кали-
нівського району на Вінниччині. Там же 
зростав і навчався. А по закінченні шко-
ли опанував фах зв’язківця у Вінницько-
му політехнічному коледжі.

– Олександра і у Вінниці, і в рідному 
селі знали й поважали. Він і воду прово-
див, і по дереву вмів, і з електрикою був 
на ти. Але, мабуть, найбільше почувався 
на своєму місці у війську. До всіх своїх 
підлеглих ставився по-батьківськи, на-
магався зберегти життя кожного. Завж-
ди тверезо оцінював ситуацію і навіть 
у найкритичніші моменти не втрачав 
холодний розум і залізну логіку, – розпо-
віладружина полеглого героя Ольга, яка 
пліч-о-пліч пройшла чимало військових 
шляхів із Олександром і зараз продов-
жує воювати. Вона додає: – Нещодавно 
нашу родину спіткало велике горе – на 
війні загинув молодший брат Олексан-
дра. Чоловік навряд чи колись зміг би 
оговтатися від цієї втрати, адже для ньо-
го сім’я була на першому місці. Він був 
гарним батьком для нашої дитини, а та-
кож, коли занедужала сестричка, взяв 
під опіку свого племінника… І робив це 
з великим серцем і відкритою душею…

Життя присвятив захисту України
3 серпня Вінниця проводжала остан-

ньою земною дорогою Максима Бойка 
на позивний Бармен.

Максим Бойко долучився до війська 
задовго до повномасштабного росій-
ського вторгнення. У 2018 році пішов на 
строкову службу, а за рік, щоб залишити-
ся в армії, уклав контракт зі Збройними 
силами України. Там і зустрів велике во-
роже вторгнення. У складі виїзної групи 
ППО охороняв небо над Житомирщи-
ною та Чернігівщиною. Згодом у лавах 
71-ї окремої бригади як стрілець-грана-
тометник посилював вогневу потужність 
українського війська на Донецькому на-
прямку. Свій останній бій Максим при-
йняв 17 липня поблизу села Нетайлове 
Покровського району на Запоріжжі. Сер-
це воїна зупинилося у 26 років…

У Максима залишилися батьки, мо-
лодший брат і дві сестрички, дідусь та 
бабуся. А ще кохана дівчина, яка нині 
продовжує захищати Батьківщину.

Максим Бойко народився у Вінни-
ці 26 лютого 1998 року. Після дев’яти 
класів ліцею № 26 здобув освіту у Ві-

нницькому торговельно-економічному 
коледжі. Працював барменом і заочно 
навчався у Вінницькому торговельно-е-
кономічному інституті ДТЕУ.

– Але Максим дуже хотів служити 
в армії. Мав за приклад дідуся – зараз 
полковника у відставці. З дитинства 
загартовувався фізично. Займався гре-
ко-римською боротьбою, перемагав на 
змаганнях, – розповідає мати полеглого 
героя Світлана Олександрівна. – Тому, 
коли настав його час, Максим, не вагаю-
чись, став у стрій, а згодом – на захист 
країни. Долаючи труднощі та біль від 
поранення, знову повернувся на пере-
дову. Казав, що має закінчити цю війну, 
а вже потім будувати своє життя. Серед 
маленьких планів, які хотів реалізувати, 
було отримання водійського посвідчен-
ня, з великих – створння міцної сім’ї, де 
підростали б діти…

Рідні кажуть, що за життя Максим 
був яскравим, світлим промінчиком, 
який ніколи не згасне у їхній пам’яті.

Мати поховала другого сина
4 серпня Вінниця попрощалася з во-

їном-добровольцем Павлом Михайло-
вим.

Він став у стрій за покликом сер-
ця. Воював за свободу та незалежність 
України у лавах 141-ї окремої піхотної 
бригади. Свій останній бій молодий бо-
єць прийняв 29 липня поблизу села Лоб-
кове Василівського району Запорізької 
області. Йому навічно залишилось 23 
роки…

Павло Михайлов народився разом із 
братом-близнюком 24 листопада 2000 
року в селі Коробочкине (в минулому 
Коробчине) Чугуївського району Хар-
ківської області у багатодітній родині. 
Після закінчення дев’ятирічки місцевої 
школи здобув у Харкові кілька робітни-
чих професій – зварювальника та му-
ляра. З початком повномасштабного ро-
сійського вторгнення сім’я була змушена 
шукати прихисток від ворожих бомб і 
снарядів. Знайшли його у Вінниці.

Всі чотири брати один за одним піш-
ли захищати Україну, а матері та трьом 
сестричкам із дітьми випала важка 
доля – чекати.

– Рік тому на війні загинув мій стар-
ший син, а тепер на щиті повернувся і 
молодшенький із близнюків – Павлик. 
Він не хотів сидіти вдома, коли його бра-
ти воюють. Через юний вік його не бра-
ли до війська, але наполегливість і воля 
взяли своє, – журиться мати полеглого 
героя Маргарита Валеріївна. – Павлик 
був улюбленцем усієї нашої родини. 
Завжди допомагав, був веселим і життє-
радісним, щирим і добрим. Любив дітей, 
легко сходився з людьми. Навіть тут, у 
Вінниці, встиг знайти друзів…

Був справжнім в усьому
5 серпня Вінниця проводжає у віч-

ність воїна Сергія Хміляра.
Вінничанин Сергій Хміляр долучив-

ся до Збройних сил України влітку 2022 
року. Захищав Батьківщину у складі 
57-ї окремої мотопіхотної бригади імені 
кошового отамана Костя Гордієнка. Був 
навідником танків. З позивним Хома 
відпрацював безліч ворожих об’єктів 
на Херсонському, Куп’янському, Хар-
ківському, Бахмутському напрямках. 
Попри численні контузії, знову і знову 
повертався у стрій. Воював Хома аж до 
липня 2024-го – допоки вистачало сил. 
На жаль, зробити це в черговий раз йому 
завадило значне погіршення здоров’я. 
Попри всі зусилля лікарів, серце вої-
на зупинилося 3 серпня. Йому було 53 
роки. У Сергія залишилася дружина та 
двоє синів…

Народився Сергій Хміляр 2 люто-
го 1971 року у Вінниці. Після навчання 
у 7-й загальноосвітній школі закінчив 
Вище професійне училище № 11 за спе-
ціальністю електрика. Більшу частину 
свого життя працював оператором ко-
тельні у КП «Вінницяміськтеплоенер-
го». З цього підприємства й пішов на 
війну.

– Сергія друзі з дитинства називали 
Хомою. Тож саме такий позивний узяв 
собі, коли пішов захищати Україну. До 
того він уже мав бойовий досвід, який 
отримав ще в юності під час проход-
ження строкової служби, – розповіла 
дружина Небесного Воїна Олена Пе-
трівна. – Чоловік розповідав про війну 
небагато. Здебільшого – про побрати-
мів. Казав, що має гарний екіпаж. Зі 
своїми хлопцями спілкувався до остан-
нього…

А ще рідні згадують, що Сергій був 
дуже добрим і щирим. Любив свою 
сім’ю, друзів та роботу і тихий відпочи-
нок на природі з вудочкою у руках…

– Сергій ніколи не грав у почуття. 
Був справжнім в усьому. Нічого не робив 
наполовину, – каже дружина. – Жив для 
нас, працював на совість, воював для пе-
ремоги…

«Одна любов на все життя…»
7 серпня вінничани попрощалися з 

полеглим воїном Віктором Боднаром.
Віктор Боднар став на захист Батьків-

щини навесні 2022 року. Був навідником 
механізованого відділення взводу у 41-й 
окремій механізованій бригаді Збройних 
сил України. Бойові шляхи воїна проля-
гали з-поміж іншого через Куп’янськ, 
Краматорськ, Часів Яр. Нещодавно після 
лікування через поранення та реабіліта-
ції Віктор знову повернувся на фронт. 
Загинув 20 липня поблизу міста Барвін-
кове Ізюмського району Харківської об-

ласті. Життя оборонця обірвалося у 43 
роки…

Народився Віктор у селі Немерче 
Мурованокуриловецького району, звідки 
сім’я згодом переїхала до Вінниці. Тут 
закінчив 9-ту загальноосвітню школу і 
пішов працювати. Був і будівельником, 
і торговцем на ринку, а останніми перед 
повномасштабною війною роками про-
кладав водопровідні труби в оселях на 
замовлення вінничан.

– Віктор жив як співається в пісні: 
«Одна любов на все життя… І Україна, 
бо в нас іншої нема». Був справжнім і 
вірним. Він усього себе віддавав родині 
і, не вагаючись, пішов боронити рідну 
землю. Робив усе, щоб вигнати окупан-
тів, аби знову побачити її квітучою та 
щасливою, – розповіла мати Героя.

Життя бачив серцем
8 серпня Вінниця проводжає остан-

ньою земною дорогою захисника Васи-
ля Данілова.

Василь мобілізувався до Збройних 
сил України цієї весни. У званні старшо-
го солдата боронив Батьківщину від ро-
сійських окупантів у лавах 23-ї окремої 
механізованої бригади. Загинув 5 серпня 
на Донеччині під час виконання бойово-
го завдання в районі міста Часів Яр Бах-
мутського району на 42-у році життя.

Народився Василь Данілов 16 ли-
стопада 1982 року у Вінниці. Після за-
кінчення 10-ї загальноосвітньої школи 
здобув робітничий фах у середньому 
професійно-технічному училищі № 19 
(тепер ДПТНЗ «Вінницьке вище про-
фесійне училище сфери послуг»). У 
цивільному житті працював на ТОВ 
«Сонях – фабрика смаку» машиністом 
шеретувальних установок. Разом із дру-
жиною ростив двох донечок, яким нині 
19 та 12 років, а також піклувався про 
батька.

– Василь мав золоті руки. Всьому 
швидко навчався, за все брався. Дуже 
любив свою роботу, а поза нею вміло 
плекав наше сімейне гніздечко. Кожен 
гвіздочок, кожен куточок у ньому нині 
оживає пам’яттю про найкращого і най-
відданішого чоловіка, турботливого 
батька, – розповідає дружина полеглого 
Героя Олена. – Василь ішов по життю із 
широко відкритими очима і бачив сер-
цем у ньому лише прекрасне. Зачарову-
вався і милувався подільськими краєви-
дами, дбав про тих, хто поруч, і ніколи 
нікого не залишив у біді…

Поховали захисників на Алеї Слави 
Сабарівського кладовища.

Щирі співчуття рідним полеглих вої-
нів.

Вічна пам’ять і слава героям!

Інф. ВГ

Повнопривідний кросовер, який придбав 
колектив підприємства «Муніципальна варта», 
слугуватиме військовим однієї із десантно-штур-
мових бригад. Машина повністю на ходу, про-
йшла діагностику ходової та налагодження тех-
нічних частин майстрами СТО, має нові колеса.

Начальник КП «Муніципальна варта» Віталій 
Чигур зауважив:

– Військові автомобілі виходять зі строю че-
рез фронтове бездоріжжя та постійні обстріли. 
Щоб закривати їхні потреби, колектив Муніци-
пальної варти що кілька місяців долучається до 
збору коштів. Цього разу придбали позашляхо-
вик. Nissan і відправляємо його на передову у 
відмінному стані.

Авто доправлятиме бійців на позиції. Вій-

Пікап для штурмовиків
Колектив Муніципальної варти передав на фронт чергове авто

ськовослужбовці, які забезпечують на передовій 
зв’язок, перевозитимуть машиною і необхідне 
для цього обладнання.

– Це установка ретрансляторів, налагоджен-
ня зв’язку між загонами та забезпечення безпе-
рервного живлення. Потреба у транспорті була 
і залишається велика. Тож дякуємо за постійне 
підсилення нашої бригади, вдже й раніше нам 
від Вінницької громади передавали зарядні 
станції, Мавіки 3 Т, FPV-дрони, тепловізори, при-
бори нічного бачення, – каже військовослужбо-
вець, який приймав позашляховик.

Разом з атівкою на передову передали і ма-
скувальну сітку, щоб заховати її від ворожого ока.

Інспектори Муніципальної варти постійно 
й активно допомагають у зборах для Збройних 
сил, адже всі вони не так давно теж були на пе-
редовій і є учасниками бойових дій. Чимало пра-
цівників підприємства нині тримають оборону 
країни у найгарячіших точках фронту. Отже, по-
треби бійців знають добре.

Нагадаємо, згідно з дослідженням ГО «Гро-
мадський контроль», Вінниця є  лідером  серед 
обласних центрів за часткою передбачених ко-
штів на підтримку сил оборони України.

Іван ОСИПЕНКО
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Вінницька ДПІ ГУ ДПС у Вінницькій області 
ІНфОрмУє

Який граничний термін сплати єдиного внеску за себе фОП – 
платниками єП (19 чи 20 число місяця, що настає за звітним 

кварталом)
Відповідно до абзацу третьо-

го частини восьмої ст. 9 Закону 
України від 8 липня 2010 року № 
2464-VI «Про збір та облік єдино-
го внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхуван-
ня» зі змінами та доповненнями 
(далі – Закон № 2464) платники 
єдиного внеску на загально-
обов’язкове державне соціаль-
не страхування (далі – єдиний 
внесок), зазначені у п. 4 частини 
першої ст. 4 Закону № 2464, зо-
крема ФОП – платники ЄП (крім 
електронних резидентів (е-ре-
зидентів) зобов’язані сплачувати 
єдиний внесок, нарахований за 
календарний квартал, до 20 чис-
ла місяця, що настає за кварта-
лом, за який сплачується єдиний 
внесок (абзац третій частини 
восьмої ст. 9 Закону № 2464). 

Згідно з п. 6 розд. ІV Інструкції 
про порядок нарахування і спла-
ти єдиного внеску на загально-
обов’язкове державне соціаль-
не страхування, затвердженої 
наказом Міністерства фінансів 
України від 20.04.2015 № 449 із 
змінами та доповненнями, у разі 
якщо останній день строків спла-

ти єдиного внеску припадає на 
вихідний, святковий або неро-
бочий день, останнім днем таких 
строків сплати єдиного внеску 
вважається перший робочий 
день, що настає за вихідним, 
святковим або неробочим днем. 

Відповідно до ст. 530 Цивіль-
ного кодексу України від 16 січня 
2003 року № 435-IV зі змінами та 
доповненнями якщо у зобов’я-
занні встановлений строк (тер-
мін) його виконання, то воно 
підлягає виконанню у цей строк 
(термін). 

Таким чином, граничний тер-
мін сплати єдиного внеску за 
себе ФОП – платниками ЄП (крім 
електронних резидентів (е-рези-
дентів) – 19 число місяця, що на-
стає за кварталом, за який спла-
чується єдиний внесок. 

У разі якщо останній день 
строків сплати єдиного внеску 
припадає на вихідний, святковий 
або неробочий день, останнім 
днем таких строків сплати єди-
ного внеску вважається перший 
робочий день, що настає за ви-
хідним, святковим або неробо-
чим днем.

Яким чином застосовуються пільги з податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, у разі наявності у фО декількох 
об’єктів житлової нерухомості, один з яких використовується з 

метою одержання доходу
Підпунктом 266.4.1 п. 266.4 ст. 

266 Податкового кодексу Укра-
їни від 02 грудня 2010 року № 
2755-VI (далі – ПКУ) визначено, 
що база оподаткування об’єкта/
об’єктів житлової нерухомості, в 
тому числі їх часток, що перебу-
вають у власності фізичної особи 
платника податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ді-
лянки, зменшується:

а) для квартири/квартир не-
залежно від їх кількості – на 60 
кв. м;

б) для житлового будинку/
будинків незалежно від їх кілько-
сті – на 120 кв. м;

в) для різних типів об’єктів 
житлової нерухомості, в тому 
числі їх часток (у разі одночасно-
го перебування у власності плат-
ника податку квартири/квартир 
та житлового будинку/будинків, 
зокрема їхніх часток), – на 180 
кв. м.

Таке зменшення надається 
один раз за кожний базовий по-
датковий (звітний) період (рік).

Також сільські, селищні, місь-
кі ради встановлюють пільги 
з податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, 
що сплачується на відповідній 
території, з об’єктів житлової та/
або нежитлової нерухомості, що 
перебувають у власності фізич-
них або юридичних осіб, гро-
мадських об’єднань, благодійних 
організацій, релігійних організа-
цій України, статути (положення) 
яких зареєстровані у встановле-
ному законом порядку, та вико-

ристовуються для забезпечення 
діяльності, передбаченої такими 
статутами (положеннями) (абзац 
перший п.п. 266.4.2 п. 266.4 ст. 
266 ПКУ).

Водночас п.п. 266.4.3 п. 266.4 
ст. 266 ПКУ встановлено, що піль-
ги з податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, 
передбачені підпунктами 266.4.1 
та 266.4.2 п. 266.4 ст. 266 ПКУ, для 
фізичних осіб не застосовуються 
до об’єкта/об’єктів оподатку-
вання, що використовуються їх 
власниками з метою одержання 
доходів (здаються в оренду, лі-
зинг, позичку, використовуються 
у підприємницькій діяльності).

Порядок обчислення суми 
податку на нерухоме майно, від-
мінне від земельної ділянки, ви-
значений п. 266.7 ст. 266 ПКУ.

Отже, при обчисленні подат-
ку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, з декіль-
кох об’єктів житлової нерухомо-
сті, які перебувають у власності 
фізичної особи згідно з п. 266.7 
ст. 266 ПКУ, до об’єкта оподатку-
вання, що використовується з 
метою одержання доходів, піль-
ги, передбачені п. 266.4 ст. 266 
ПКУ, не застосовуються.

При цьому загальна площа 
такого об’єкта враховується при 
обчисленні (розрахунок сумар-
ної загальної площі, визначення 
питомої ваги) бази оподаткуван-
ня об’єктів житлової нерухомо-
сті, зкрема їхніх часток, які пе-
ребувають у власності фізичних 
осіб.

Наявність податкового боргу з податків є підставою для відмови 
у реєстрації платником єдиного податку

Відповідно до п.п. 291.5.8 п. 
291.5 ст. 291 Податкового кодек-
су України від 02 грудня 2010 
року № 2755-VI (далі – ПКУ) не 
можуть бути платниками єдино-
го податку першої – третьої груп 
платники податків, які на день 
подання заяви про реєстрацію 
платником єдиного податку ма-
ють податковий борг, крім безна-
дійного податкового боргу, що 
виник внаслідок дії обставин не-
переборної сили (форс-мажор-
них обставин).

Однією з підстав для при-
йняття контролюючим органом 
рішення про відмову у реєстра-
ції суб’єкта господарювання як 
платника єдиного податку згідно 
з п.п. 299.6.1 п. 299.6 ст. 299 ПКУ 
є невідповідність такого суб’єкта 
господарювання вимогам, вста-
новленим ст. 291 ПКУ.

Податковий борг – сума уз го-
дженого грошового зобов’язан-
ня, не сплаченого платником по-
датків у встановлений ПКУ строк, 
та непогашеної пені, нарахованої 
у порядку, визначеному ПКУ (п.п. 
14.1.175 п. 14.1 ст. 14 ПКУ).

ПКУ не регулює питання, зо-
крема, погашення зобов’язань 
зі сплати єдиного внеску на за-
гальнообов’язкове державне со-
ціальне страхування (далі – єди-
ний внесок) (крім особливостей 
функціонування єдиного рахун-
ку, подання звітності щодо суми 
нарахованого єдиного внеску), 

зборів на обов’язкове державне 
пенсійне страхування з окремих 
видів господарських операцій (п. 
1.3 ст. 1 ПКУ).

Правові та організаційні за-
сади забезпечення збору та об-
ліку єдиного внеску на загально-
обов’язкове державне соціальне 
страхування, умови та порядок 
його нарахування і сплати та 
повноваження органу, що здійс-
нює його збір та ведення обліку 
визначено Законом України від 
08 липня 2010 року № 2464-
VI «Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхуван-
ня» (далі – Закон № 2464).

Згідно з п. 6 частини першої 
ст. 1 Закону № 2464 сума єдиного 
внеску, своєчасно не нарахова-
на та/або не сплачена у строки, 
встановлені Законом № 2464, 
обчислена податковим органом 
у випадках, передбачених Зако-
ном, є недоїмкою.

Таким чином, підставою для 
контролюючих органів при при-
йнятті рішення про відмову у ре-
єстрації фізичної особи – підпри-
ємця платником єдиного податку 
є наявність у такого платника по-
датків податкового боргу зі спла-
ти податків та зборів, за якими 
визначені грошові зобов’язання, 
зокрема які не пов’язані зі здійс-
ненням господарської діяль-
ності, крім наявної недоїмки зі 
сплати єдиного внеску.

1 серпня 2024 року о 17:30 
у Вінницькому обласному мо-
лодіжному центрі «Квадрат», 
що розташований за адресою: 
вул. Театральна, 15 в м. Вінниці 
відбулися громадські слухан-
ня з обговорення містобудів-
ної документації – «Детальний 
план території, обмеженої  ав-
тошляхом категорійного зна-
чення Е50, земельною ділян-
кою з кадастровим номером: 
0520681000:01:008:0067 і лі-
сосмугою» та звіту про стра-
тегічну екологічну оцінку.

Громадське обговорення іні-
ційоване відповідно до рішен-
ня Вінницької міської ради від 
26.01.2024 № 2113» Про розро-
блення містобудівної докумен-
тації – детального плану терито-
рії», розпочалося 28 червня 2024 
року.

За результатами обговорен-
ня, учасниками громадських 
слухань одноголосно ухвалено 
таку резолюцію: Рекомендувати 
погодження проєкту містобу-
дівної документації – «Деталь-
ний план території, обмеженої 
автошляхом категорійного зна-

чення Е50, земельною ділян-
кою з кадастровим номером: 
0520681000:01:008:0067 та лі-
сосмугою» і звіту про стратегічну 
екологічну оцінку.

З матеріалами громадсько-
го обговорення та громадських 
слухань можна ознайомитися на 
офіційному вебпорталі Вінниць-
кої міської ради за посиланням 
https://u.to/Y_XTHQ. 

Громадське обговорення та 
громадські слухання щодо за-
значеної вище документації про-
йшли без порушень, відповідно 
до чинного законодавства Украї-
ни, постанови Кабінету Міністрів 
України № 555 від 25 травня 
2011 р. «Про затвердження По-
рядку проведення громадських 
слухань щодо врахування гро-
мадських інтересів під час роз-
роблення проектів містобудівної 
документації на місцевому рівні» 
та Статуту Вінницької міської те-
риторіальної громади.

Департамент правової 
політики та якості  

Вінницької міської ради

результати громадського обговорення та розгляду пропозицій 
щодо містобудівної документації – «Детальний план території, 
обмеженої автошляхом категорійного значення Е50, земельною 

ділянкою з кадастровим номером: 0520681000:01:008:0067 і 
лісосмугою» та звіту про стратегічну екологічну оцінку

ОгОлОшення

Втрачений військово-обліковий документ, виданий Тиврівським РВК на 
ім’я ЮРЧИШИНА Олега Володимировича 16.03.1979 року народження, вважа-
ти недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло № 4317 від 01.09.2004,  
видане на підставі рішення виконкому ВМР № 1604 від 27.08.2004 на ім’я 
МАЛЄЦ Валентини Анатоліївни за адресою: вул. Костянтина Василенка, буд. 6, 
кв. 43, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на садовий будинок,  видане на 
підставі рішення виконкому ВМР від 10.05.2012 згідно з рішенням № 1127 на 
ім’я МАЛЄЦ Валентини Анатоліївни за адресою: проїзд 2-й Енергетиків, 58, вва-
жати недійсним.

Втрачені свідоцтво про право власності на квартиру і технічний паспорт 
на квартиру, видані 28.12.2000 на підставі рішення виконкому ВМР № 1881 від  
28.12.2000 на імена Штувбейного Анатолія Івановича, Штувбейної Людмили 
Борисівни, Штувбейного Олександра Анатолійовича, Штувбейного Дмитра 
Анатолійовича за адресою: м. Вінниця, вулиця Ватутіна, буд. 50, кв. 1, вважати 
недійсними.

Втрачений військово-обліковий документ, виданий Вінницьким РВК  на 
ім’я ХОЛОСТЯКОВА Івана Вікторовича 15.09.1981  року народження, вважати 
недійсним.

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди
СЕЛЯНСЬКЕ (фЕрмЕрСЬКЕ) 

ГОСПОДАрСТВО «Світанок» 
(С(Ф)Г «Світанок»), ЄДРПО-
У-30067221,Юридична адреса 
:22624 ,Вінницька обл.., Вінниць-
кий район,  с. Осична, вул. Бонда-
рівська,12.Тел.0985559950, Email: 
:vi29101978@ukr.net

Місцезнаходження об’єкта/
промислового майданчика: 22624 
Вінницька обл, Вінницький р-н, 
с. Осична, вул. Вишнева, буд. 12б, 
20а, 54, 54А, 56:.

Мета отримання дозволу – ви-
значення та регулювання викидів 
забруднюючих речовин (ЗР), які 
потрапляють в атмосферу при екс-
плуатації технологічного облад-
нання, та отримання дозволу на 
викиди ЗР для існуючого об’єкту.

Підприємство не підлягає про-
ходженню процедури ОВД. 

На проммайданчику знахо-
дяться: зерносушка,теплогене-
ратор зерносушки, майстерня, 
резервуар ДП, ПРК, вівчарник, 
свинарник, склади зерна, бунке-
ри зерна, бункери відходів ЗАВ-20 
(БЦС-25) з циклоном ЦОЛ-6, бур-
жуйка.

Від джерел викиду в атмос-
ферне повітря надходять такі 
основні забруднюючі речовини: 
речовини у вигляді твердих су-
спендованих часток –0,9685 т\
рік, оксид вуглецю – 0,3033 т\рік, 
оксид азоту ( оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид 
азоту – 0,128036 т\рік, діазоту 
оксид – 0.00056 т\рік, діоксид сірки 
– 0,47953 т\рік, НМЛОС –   0,3744 

т\рік, діоксид вуглецю – 199,306 
т/рік, метан – 0,496123 т\рік,ман-
ган діоксид – 0.000014 т\рік,заліза 
оксид – 0.000436 т\рік,сірководень 
– 0,0094 т\рік, аміак – 0,05842 т/рік 
,метил меркаптан – 0,000000441 т/
рік ,фенол – 0,000095 т/рік, диме-
тилсульфід – 0,000631, диметила-
мін –0,00378.

У підприємства відсутні ви-
робництва та устаткування, які 
підлягають до впровадження 
найкращих доступних технологій 
та методів керування. Викиди за-
бруднюючих речовин від стаціо-
нарних джерел  не перевищують 
встановлені нормативи гранично-
допустимих викидів відповідно до 
законодавства, тому заходи щодо 
скорочення викидів забруднюю-
чих речовин не розробляються.

Дотримання виконання приро-
доохоронних заходів щодо скоро-
чення викидів – Заходи не перед-
бачені.

Викиди забруднюючих речо-
вин відповідають вимогам законо-
давства.

Адреса держадміністрації з 
питань охорони навколишньо-
го природного середовища, до 
якої можуть надсилатися за-
уваження та пропозиції громад-
ськості щодо дозволу на викиди: 
Вінницька ОВА (Він ницька обл., 
м. Вінниця, вул. Соборна, 70), тел. 
(0432) 32-25-35, 32-35-35.

Строки подання зауважень і 
пропозицій – протягом 30кален-
дарних днів з моменту виходу по-
відомлення.

Повідомлення 
про проведення громадських слухань

Якушинецька сільська рада 
повідомляє, що відповідно до 
рішення 35 сесії 8 скликання від 
14.11.2023 № 1354 «Про надання 
дозволу на розроблення деталь-
ного плану території за межами 
населених пунктів» на громад-
ське обговорення подається де-
тальний план території на зе-
мельні ділянки з кадастровими 
номерами 

0520682500:01:003:0210, 
0520682500:01.003:0211, 
0520682500:01:003:0209, 
0520682500:01:003:0176, 
0520682500:01:003:0177
для розміщення сільсько-

господарського підприємства 
за адресою: Якушинецька ТГ, Ві-
нницький район Вінницької об-
ласті.

Площа території, що проєкту-
ється – 5,3152 га.

Замовник проєкту – Якуши-
нецька сільська рада.

Розробник проєкту – ТОВ 

«СТОКОЛОН» (21037, Вінницька 
область, Вінницький район, Ві-
нницька міська територіальна 
громада, місто Вінниця, Сабарів-
ське шосе, 116, офіс 3).

Ознайомитися та надати 
протягом 30 днів відповідні про-
позиції та рекомендації можна 
у приміщенні Якушинецької 
сільської ради (відповідальній 
посадовій особі замовника – на-
чальнику відділу архітектури та 
містобудування Томашевській 
Марині Валеріївні) та на офіцій-
ному вебсайті Якушинецької гро-
мади.

Громадські слухання щодо 
вказаного проєкту шляхом пре-
зентації його основних матері-
алів відбудуться о 10:00 10 ве-
ресня 2024 року у приміщенні 
Якушинецької сільської ради за 
адресою: с. Якушинці, вул. Ново-
селів, 1А.

Якушинецька сільська рада

Відповідаючи на виклики 
воєнного часу, у Вінницькій 
громаді активно розвивають 
відновлювані джерела енер-
гії (ВДЕ). Місцевий бізнес 
встановив на базі своїх по-
тужностей понад 26 тисяч 
сонячних електростанцій, 
які генерують понад 14 МВт 
електроенергії. Про це на 
своєму телеграм-каналі та у 
фейсбуці повідомив вінниць-
кий міський голова Сергій 
Моргунов.

Окрім мінімізації наванта-
ження на загальну енергоси-
стему, є й інші переваги ви-
користання ВДЕ. За словами 
міського голови, це дозволяє 
бізнесу не зупиняти вироб-
ничі процеси в умовах зне-
струмлення, а громаді – за-
ощаджувати електроенергію.

«Нині маємо понад 60 
підприємств, які встановили 

сонячні станції. 19 із них – 
подали документи на муніци-
пальну програму, і з міського 
бюджету частково відшкодо-
вано їм витрати на таке об-
ладнання», – зазначив Сергій 
Моргунов.

Щоб стимулювати бізнес 
до «зеленого» переходу, місь-
ка влада запровадила такий 
інструмент підтримки, як 
Порядок компенсації витрат 
на придбання обладнання 
для генерації електроенергії 
з ВДЕ. У червні дію Порядку 
поширили й на великий біз-
нес. Міський голова пояснив:

«Під час останньої сесії 
міської ради затвердили також 
зміни до Порядку компенсації 
в частині встановлення акуму-
ляторних батарей. Якщо під-
приємство поставить і СЕС і 
установки, які можуть нако-
пичувати електроенергію – 

Щоб стимулювати бізнес 
до «зеленого» переходу

зможе отримати вдвічі більшу 
компенсацію».

Він також додав, що всі ці 
заходи спрямовані на стій-
кість громади. Особливо в 

умовах війни та постійних 
атак ворога на критичну інф-
раструктуру.

Іван ОСИПЕНКО

Збільшується кількість спроб 
ворога розгорнути мережу орі-
єнтованих на молодь каналів у 
соцмережах і месенджерах, які 
закликають до вчинення диверсій 
і терактів. З метою недопущен-
ня залучення неповнолітніх до 
підривної діяльності спецслужб 

Обережно: ворог у соцмережах залучає молодь 
до вчинення диверсій

держави-агресора, Міністерство 
культури та інформаційної полі-
тики України проводить інформа-
ційну кампанію, щодо викриття 
таких спроб противника.

У міністерстві застерігають 
молодь та їхніх батьків і просять 
бути пильними, адже вчинення 
диверсій і терактів веде до невід-
воротності кримінальної відпо-
відальності за їх скоєння. Кримі-
нальна відповідальність згідно з 
українським законодавством на-
стає з 14 років.

Вказані злочини можуть бути 
кваліфіковані відповідно до низ-
ки статей Кримінального кодексу 
України, за які передбачені суво-

рі покарання. Зокрема це можуть 
бути такі статті:

стаття 111 (Державна зрада) – 
карається позбавленням волі на 
строк п’ятнадцять років або до-
вічним позбавленням волі, з кон-
фіскацією майна;

стаття 113 (Диверсія, вчинена 
в умовах воєнного стану) – кара-
ється позбавленням волі на строк 
15 років або довічним позбавлен-
ням волі з конфіскацією майна;

частина 2 статті 194 (Умисне 
знищення або пошкодження май-
на) – карається до 10 років поз-
бавлення волі.

Водночас згідно з ч. 3 ст. 111 
ККУ громадяни України, які на 

виконання злочинного завдання 
іноземної держави не вчинили 
жодних дій і добровільно пові-
домили органи державної влади 
України про свій зв’язок із ними 
та про отримане завдання, звіль-
няються від кримінальної відпо-
відальності.

Якщо отримали пропозицію 
скоєння диверсій за гроші чи 
отримали інформацію про вер-
бування – повідомте поліцію за 
номером 102 або заповніть форму 
зворотного зв’язку на сайті кібер-
поліції https://ticket.cyberpolice.
gov.ua.

Інф. ВГ
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Зокрема відбулася зустріч 
делегатів із заступником місь-
кого голови Вінниці Сергієм 
Тимощуком, директоркою 
департаменту соціальної по-
літики Вінницької міської 
ради Валентиною Войтко-
вою, представниками Ві-
нницького міського центру 
соціальних служб, Територі-
ального центру обслуговуван-
ня, центру реабілітації «Гар-
монія» імені Раїси Панасюк 
та іншими представниками 
галузі соціального захисту.

Обмін досвідом відбувся в 
рамках проєкту, який реалізує 
Дитячий фонд ООН (ЮНІ-
СЕФ) разом із Львівським 
центром соціальних послуг 
і реабілітації «Джерело» за 
фінансової підтримки Феде-
рального міністерства еко-
номічного співробітництва і 
розвитку Німеччини (BMZ) 

через державний банк розвит-
ку KfW в межах національної 
програми ЮНІСЕФ «Кращий 
догляд для кожної дитини».

– Ми живемо в єдиній 
країні, яка усіх нас об’єднує. 
Обмін досвідом і співпраця 
важливі, щоб поліпшити ста-
новище громадян як у всій 
країні, так і в кожній кон-
кретній громаді. У Вінниці 
функціонують чотири Прозо-
рі офіси, два з яких мають со-
ціальне скпрямування. Також 
важливо, що за підтримки 
міської влади та міського го-
лови там успішно працюють 
помічники ветеранів та єдине 
вікно «Ветеран». Це важливо, 
адже військовослужбовці, ве-
терани та їхні рідні можуть 
отримати індивідуальні кон-
сультації, послуги без черг та 
з одним спеціалістом. Окрім 
того, у нашій громаді дбають 

і про вразливі категорії насе-
лення. Усе це підкріплюється 
одним із пріоритетів міської 
ради «Турбота, – зазначив 
Сергій Тимощук.

Більше про соціальні по-
слуги у громаді розповіла 
Валентина Войткова. Вона 
повідомила, що у Вінницькій 
громаді діють три надавачі 
соціальних послуг комуналь-
ного сектора. Окрім того, 
департамент підтримує, зо-
крема фінансово, громадські 
організації соціального спря-
мування. Йдеться серед ін-
ших про відокремлений під-
розділ ГО «Справа Кольпінга 
в Україні» – «Родина Кольпін-
га» у місті Вінниці, які нада-
ють послуги підтриманого та 
транзитного проживання, а 
також асистента дитини під 
час інклюзивного навчання. У 
рамках експериментального 

проєкту в громаді надається і 
послуга з формування життє-
стійкості, яка спрямована на 
зміцнення ментального здо-
ров’я в умовах війни.

– Минулого тижня ми зна-
йомили колег з Львівської 
та Закарпатської областей із 
соціальною сферою Вінниці. 
Сьогодні зустрічаємо гостей 
з Волинської області. Дякує-
мо колегам з інших областей, 
що обрали для візиту наше 
місто. Живе спілкування дуже 
важливе для обміну досвідом 
задля спільної мети – вивчати 
потреби мешканців громади, 
розвивати соціальні послуги 
та працювати на благо грома-
дян, – зауважила Валентина 
Войткова.

Про мету приїзду деле-
гації розповіла Анастасія 
Трохимчук, комунікаційна 
менеджерка проєкту щодо 

підсилення системи інтегро-
ваних соціальних послуг для 
дітей вразливих категорій у 
Львівській, Волинській та 
Закарпатській областях, які 
впроваджує Львівський центр 
соціальних послуг і реабілі-
тації «Джерело» та Дитячий 
Фонд ООН (ЮНІСЕФ). Вона 
пояснила:

– У другій частині де-
легації до Вінниці приїха-
ли представники 10 громад 
Волинської області, які бе-
руть участь у нашому проєк-
ті. Загалом у нас є рік, щоб 
підсилити систему надання 
соціальних послуг в їхніх 
громадах. Це послуги, які 
стосуються дітей і родин. До 
Вінниці ми приїхали, бо нас 
зацікавило власне соціальне 
замовлення, тобто відкрита 
співпраця міста з неурядови-
ми організаціями. Розуміємо, 

що час зараз складний для 
всієї України, і місто намага-
ється робити максимум згідно 
з потребами населення. Але у 
нас є проблеми – це кадрова, 
ресурсна нестача. А запитів 
тільки більшає. І без залу-
чення громадських організа-
цій ми, на жаль, не зможемо 
охопити всі запити. Нас на-
самперед цікавлять послуги 
раннього втручання, асистен-
та дитини та інші інтегровані 
послуги.

Делегації ознайомилася 
з роботою центру надання 
комплексної соціальної по-
слуги «Життєстійкість», цен-
тру реабілітації «Гармонія», 
відокремленого підрозділу ГО 
«Справа Кольпінга в Україні» 
– «Родина Кольпінга» у місті 
Вінниці, релігійної місії «Ка-
рітас-Спес-Вінниця».

Ольга ГУСАК

Волиняни вивчали вінницький досвід
До Вінниці задля обміну досвідом приїздила делегація з Волинської області. 
Протягом двох днів гості міста знайомилися з комунальними закладами та гро-
мадськими організаціями, які надають соціальні послуги у громаді.

Директорка департаменту 
соціальної політики ВМР Ва-
лентина Войткова розповіла:

– Оскільки один з пріори-
тетів міської ради – «Турбо-
та», департамент соціальної 
політики комплексно дбає про 
сім’ї полеглих і безвісти зни-
клих захисників і захисниць. 
Це діти, батьки, дружини або 
чоловіки тих, хто віддав за 
Україну найдорожче – своє 
життя. Задля вшанування їх-
нього подвигу та підтримки 
рідних полеглих оборонців у 
місті діє низка муніципальних 
пільг. Одна з них – виплати до 
Дня полеглих захисників Укра-
їни. Цей рік не буде винятком, 
і родини воїнів отримають ма-
теріальну допомогу.

Грошову допомогу надають 
членам сімей загиблих (помер-
лих), безвісти зниклих за осо-
бливих обставин Захисників і 
Захисниць України:

• батькам;
• одному з подружжя, який 

не одружився вдруге, не-
залежно від того, випла-
чується йому пенсія чи ні;

• дітям, які не мають (і не 
мали) своїх сімей;

• дітям, які мають свої 
сім’ї, але стали особами з 
інвалідністю до досягнен-
ня повноліття.

Крім того, отримувачі до-
помоги мають бути членами 
Вінницької МТГ і перебувати 
на обліку в Єдиному муніци-
пальному реєстрі осіб, які ма-
ють право на пільги, доплати 
та послуги за рахунок коштів 
Вінницької міської територі-
альної громади.

Для отримання допомоги 
кожен член сім’ї загиблого/
безвісти зниклого або упов-
новажений представник сім’ї 
має звернутися до управлінь 
соціального захисту населення 
(Лівобережне) або (Правобе-
режне) департаменту соціаль-
ної політики міської ради за 
місцем реєстрації з відповід-
ною заявою на ім’я директора 
департаменту соціальної полі-
тики Вінницької міської ради.

До заяви також потріб-
но додати копії документів з 
пред’явленням оригіналів на 
кожного члена сім’ї полеглого 
або безвісти зниклого воїна:

• документ, що посвідчує 
особу – паспорт або ID 

Хто і як може отримати допомогу до  
Дня пам’яті Захисників і Захисниць України

29 серпня в Україні щорічно відзначають День пам’яті Захисників 
та Захисниць України, які загинули в боротьбі за незалежність, су-
веренітет і територіальну цілісність держави. У Вінниці з нагоди 
пам’ятної дати родинам полеглих та безвісти зниклих оборонців 
виплатять матеріальну допомогу. У департаменті соціальної політи-
ки міськради пояснюють, як отримати кошти. Матеріальна допомо-
га становить 3000 гривень.

Вінницький міський голова 
Сергій Моргунов наголосив, 
що це логічне продовження 
затвердженої напередодні Про-
грами розвитку безбар’єрного 
простору ВМТГ на 2024–2027 
роки. І додав:

– Разом покращуватиме-
мо умови для життя в громаді 
та забезпечувати рівноправні 
можливості для мешканців та 
гостей Вінниці в різних напря-
мах.

Директорка департаменту 
відновлення та розвитку Ві-
нницької міської ради Ольга 
Ремешевська розповіла, що 
передусім ідеться про запро-
вадження заходів, необхідних 
для формування безбар’єрного 
простору з комфортними умо-
вами для життя, з урахуванням 
потреб різних людей. Вона по-
яснила:

– Вінницька міська рада у 
червні затвердила Програму 

розвитку безбар’єрного просто-
ру громади на наступні чотири 
роки, яка охоплює різні напря-
ми роботи, зокрема створення 
безпечного середовища та ре-
алізацію корисних соціальних 
ініціатив. Тож найближчим ча-
сом ми активно працюватимемо 
над забезпеченням економічної, 
освітньої, інформаційної, циф-
рової, суспільно-громадянської 
та фізичної безбар’єрності та 
перевіряти результати діяль-
ності за чотирма складниками 
– безбар’єрність вулиць і при-
міщень, публічних послуг, то-
варів загального користування 
та публічної інформації.

До складу ради увійдуть по-
садовці міського самоврядуван-
ня та Вінницької ОВА, а також 
представники громади, зокрема 
громадських і благодійних ор-
ганізацій, бізнесу, установ, під-
приємств.

Софія ШЕРЕМЕТ

За принципом  
«Різні, але рівні»

Створення належних умов для розвитку доступ-
ного середовища в громаді важливе завдання і 
місцевої влади, і суспільства. Тому у Вінниці не-
щодавно з’явився новий консультативно-дорадчий 
орган – рада безбар’єрності при міському голові, 
до складу якого увійшли фахівці профільних галу-
зей і представники громадськості. Основна його 
мета –  забезпечення рівноправних можливостей 
для жителів і гостей нашої громади на різних на-
прямах. Відповідне рішення затвердили минулого 
тижня на засіданні виконавчого комітету.

картку та довідки про реє-
страцію місця проживання;

• довідка про присвоєння 
реєстраційного номера 
облікової картки платника 
податків або довідку про 
відмову;

• довідка про взяття вну-
трішньо переміщеної 
особи на облік в департа-
менті соціальної політики 
міської ради;

• посвідчення члена сім’ї 
загиблого або члена сім’ї 
загиблого Захисника чи 
Захисниці України;

• посвідчення члена сім’ї 
військовослужбовця, який 
загинув (помер) чи пропав 
безвісти під час проход-
ження військової служби;

• витяг з Єдиного реєстру 
осіб, зниклих безвісти за 
особливих обставин, або 
сповіщення, видане вій-
ськовою частиною, яке 
містить інформацію зник-
нення безвісти військо-
вослужбовця;

• довідка про відкриття 
особового банківського 
рахунку заявника.

Для призначення щорічної 
матеріальної грошової допо-
моги неповнолітній або ма-
лолітній дитині, яка є членом 
сім’ї загиблого/безвісти зни-
клого, законний представник 
дитини повинен звернутися 
до управління соціального 
захисту населення за місцем 
реєстрації, з відповідною зая-
вою на ім’я директора депар-
таменту соціальної політики 
Вінницької міської ради.

До заяви додати копії таких 
документів з пред’явленням 
оригіналів:

• паспорта законного пред-
ставника дитини або ID 
картку та довідки про ре-
єстрацію місця проживан-
ня;

• довідки про присвоєння 
реєстраційного номера 
облікової картки платника 
податків законного пред-
ставника дитини;

• свідоцтва про народження 
дитини;

• рішення про встановлення 
опіки чи піклування над 
дитиною-сиротою, дити-
ною, позбавленою бать-
ківського піклування;

• посвідчення члена сім’ї 
загиблого або члена сім’ї 
загиблого Захисника чи 
Захисниці України, а для 
дітей віком до 14 років – 
відповідної довідки;

• посвідчення дитини вій-
ськовослужбовця, який 
загинув (помер) чи пропав 
безвісти під час проход-
ження військової служби, а 
для дітей віком до 7-ми ро-
ків – відповідної довідки;

• витяг з Єдиного реєстру 
осіб, зниклих безвісти за 
особливих обставин, або 
сповіщення, видане вій-
ськовою частиною, яке 
містить інформацію зник-
нення безвісти військо-
вослужбовця.

• довідку про відкриття 
особового банківського 
рахунку заявника.

Заяву та документи щодо 
отримання разової щорічної 
матеріальної грошової допо-
моги приймають до 15 серпня.

Інф. ВГ
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СУСПілЬСТВО

Пакункивід релігійної мі-
сії «Карітас-Спес-Вінниця» 
отримали самотні пенсіонери 
віком 70+, які отримують со-
ціальні послуги «Догляд удо-
ма».

– Співпраця з організаці-
єю «Карітас-Спес-Вінниця» 
в нас триває вже не один рік. 
Вони систематично допо-
магають нашим підопічним 
продуктами харчування та 
засобами гігієни. Допомогу 
отримують найуразливіші 
категорії – це пенсіонери, 
яким понад 70 років, вони 
живуть зазвичай самі, проте 
їх навідує соціальний праців-
ник Терцентру. Продовжує-
мо і надалі дбати про наших 
підопічних і дякуємо місії 
«Карітас-Спес-Вінниця» та її 
керівникові Євгену Марке-
вичу за підтримку, – сказала 
директ орка Вінницькогомісь-
кого територіального центру 
соціального обслуговування 
Галина Бачинська.

У пакунку допомоги цього 
разу були макарони, консер-
ви, цукор, кава, чай, а також 
засоби гігієни – шампунь, 
зубна паста, туалетний папір.

Допомога підопічним Терцентру

Нещодавно для відвідувачів 
гуртка провели майстер-клас із 
пісочної анімації. За допомо-
гою просіяного морського піску 
люди похилого віку втілювали 
свої образи у реальність, а різ-
нокольорове підсвічення дода-
вало особливого настрою.

Майстер-клас провела ви-
кладачка гуртка психологи-
ня Галина Ведьонова. Вона 
стверджує, що пісочна аніма-
ція – більш ефективний спосіб 
терапії для дорослих, аніж для 
дітей.

Майстерклаи з пісочної анімації 
для вінничан 70+

Такий табір у Вінницькій 
громаді функціонує вже по-
над 25 років, його відвідують 
діти, які стали переможцям 
олімпіад III та IV рівнів з фі-
зики, математики та інформа-
тики. Серед учасників табору 
– учні ліцею № 17, технічного 
ліцею, Подільського науко-
во-технічного ліцею та ліцеїв 
№№ 4 і 8.

Для слухачів літньої фізи-
ко-математичної школи роз-
робили насичену програму з 
цікавими заняттями і розгор-
нули на подвір’ї школи кілька 
тематичних локацій.

Ідея табору – задовольни-
ти освітні потреби дітей, які 
хочуть отримувати додатко-
ві знання з точних наук. За-
сновник табору і заступник 
директора ліцею з інформа-
ційних технологій Юрій Па-
сіхов зауважив:

– Наші діти – це інтелект 
країни, це її окраса. Тому не-
обхідно надати їм відповідні 
умови. Завдяки цьому в нас 
зростають призери та пере-
можці всеукраїнських і між-

Відпочинок і пізнання: літня 
школа для юних інтелектуалів

Враження: вінницькі школярі 
повернулися з Мюнстера

– Пісочна ані-
мація дає людині 
змогу висловити 
свої почуття та-
ким незвичним, 
навіть дещо каз-
ковим способом. 
Це дуже важли-
во в психології, 
адже ми вчимося 
розуміти себе, 
свої емоції. Іно-
ді буває так, що 
людина не може 
поділитися пе-
реживаннями за 
допомогою слів, 

розповісти про проблему буває 
складно. Тоді на допомогу при-
ходить пісочна анімація, адже 
у візуальні образи теж можна 
«вилити» свою проблему. А 
за цим настає її усвідомлення 
і розв’язання. Ну і, звісно ж, 
сам процес заспокоює людину, 
знімає тривогу, – пояснює пси-
хологиня.

Використовуючи пісок і 
пензлики або просто малюючи 
пальцями, відвідувачі Терцен-
тру створювали цікаві картинки 
– там були море і чайки, дерева, 

птахи, тварини або фантазійні 
візерунки. Наприклад, Люд-
мила Іванівна, якій 72 роки, 
намалювала двох котів, які за-
чаровано дивляться на місяць. 
Вона каже:

– Дуже люблю тварин, осо-
бливо собак і котів, тому й ви-
рішила намалювати їх. Мені по-
добається такий вид мистецтва 
– я «малюю» за допомогою 
піску вже третє. Коли роблю це, 
відчуваю спокій.

Її колега по гуртку пані 
Єлизавета намалювала море і 
чайок, які кружляють над пля-
жем. Вона розповіла:

– Люблю море і дуже сумую 
за ним. Сама я з Херсонщини, 
раніше часто ходила до моря. 
На жаль, зараз ця територія 
окупована, а ми у 2022 році пе-
реїхали до Вінниці.

Гурток психології збира-
ється двічі на тиждень. У се-
реду заняття розпочинаються 
о 15:00, у п’ятницю – о 14:00. 
Записатися можна за номером 
телефону: 67-05-90 або за адре-
сою: вул. Соборна, 50.

Оксана МАКАРОВА

– Наскільки це можливо, 
намагаємося час від часу про-
вод ити такі акції. Навіть така, 
здавалося б, невелика допомо-
га суттєва для малозабезпече-
них людей похилоговіку, – за-
уваживЄвгенМаркевич.

Деякі люди отримують 
таку допомогу вже не вперше. 
Наприклад, 86-річний Арсе-
ній Ілліч. Він каже:

– Для мене така підтрим-
ка дуже важлива. По-перше, 
з віком ми менше проводимо 
час із суспільством, а це на-
года кудись вийти, поспілку-
ватися, побути в колі людей. 
А по-друге, звісно, така допо-
мога важлива з матеріального 
погляду. Я живу сам. У мене є 
два правнуки, але вони за кор-

доном. Мене навідує соціаль-
ний працівник. Понад 50 років 
я працював хіміком (з 60-х ро-
ківдо 2014). А зараз на пенсії.

72-річна Галина Василів-
на прийшла разом з онукою.

– На жаль, значна частина 
моєї пенсії іде на ліки. Не-
щодавно я пережилаінсульт. 
Тому допомога мені необхід-
на, – зізнаєтьсяжінка.

Дізнатися більше про 
послугу «Догляд удома» 
Вінницького міськоготери-
торіального центру соціаль-
ногообслуговування можна за 
адресою: вул. Соборна, 50 або 
за номером телефону: (0432) 
67-05-64.

Оксана МАКАРОВА

Школярі провели тиждень 
у мальовничому місті Мюн-
стері, де асоціація Impuls 
Werk Münster e.V і Товари-
ство української мови і куль-
тури підготували для них 
програму відпочинку.

Вінничани побували не 
лише в Мюнстері, а й відвіда-
ли сусіднє містечко Тельгте. 
Там прогулялися централь-
ною площею, уздовж узбе-
режжя озера Аазе, побували 
біля місцевих водних кана-
лів, порту, а також поїхали 
на велосипедах до молочної 
ферми, подолавши майже 15 
кілометрів.

Дітям дуже сподобалися 
екскурсії. Хлопчики й дівчат-
ка залюбки ділилися вражен-
нями.

– Мюнстер вразив мене 
красою, затишком та вишу-
каною і водночас стриманою 
архітектурою. Це місто при-
вітних людей, велосипедів і 
єдності з природою назавжди 
залишиться в моєму серці, – 
рзповіла Єлизавета.

Програма відпочинку пе-
редбачала не лише екскурсії, 
а й безліч культурних, спор-
тивних і пізнавальних заходів. 
Діти виконували завдання у 

ролі детективів, грали в ігри, 
співали, танцювали, готували 
їжу, спостерігали за природою 
та дізнавалися багато цікавого 
про історію, культуру і приро-
ду дружнього Мюнстера й Ні-
меччини загалом.

Вінницькі школярі щодня 
підтримували зв’язок із рід-
ними і ділились своїми емоці-
ями. Їхні батьки вдячні за чу-
дову поїздку, в яку запросили 
дітей. Інна Дробікова сказала:

– Ми щиро вдячні за таку 
подорож та за те, що організа-
тори були поруч і вирішували 
різні питання, за їхню тур-
боту та допомогу. Впевнена, 
всім дітям дуже сподобалося. 
Адже це зовсім не схоже на 
звичайний відпочинок.

Наталія Данильчук теж 
подякувала організаторам і 
додала:

– Щиро вдячні за дитячі 
усмішки та пізнавальну по-
дорож, що урізноманітнила 
літні канікули наших дітей. 
Знаю від своєї дитини, що за-
лишилися приємні враження і 
позитивні емоції на все жит-
тя, а ще багато нового досвіду 
і спілкування.

Важливим став останній 
день від’їзду вінничан з Ні-

народних олімпіад. У таборі 
є юніори (7 клас), молодші 
кадети (8 клас), старші кадети 
(9 клас) і ветерани (десяти-
класники).

Під час занять літньої 
школи діти розв’язують за-
дачі, відвідують факульта-

тиви, консультації, спецкур-
си, грають в інтелектуальні 
ігри і випробовують сили на 
«фізмат-боях». Окрім занять, 
учасники табору мають і різ-
номанітні розваги.

За словами учасника табо-
ру Андрія, такі табори дуже 
важливі, адже тут можна за-
кріпити вже здобуті знання, 
відпочити та поспілкуватися з 
однолітками. Він каже:

– Я вперше потрапив у 
такий табір, і приємно зди-
вований чудовим поєднанням 
відпочинку і пізнання ново-
го. Тут ми відвідуємо лекції, 
шукаємо цікаві шляхи розв’я-
зування складних задач і при-
кладів.

Табір фінансується ко-
штом бюджету Вінницької 
міської ради і діятиме по 14 
серпняі. Після закінчення літ-
ньої школи кожен учасник от-
римає сертифікат про її про-
ходження.

Ольга ГУСАК

35 підопічних тер центру департаменту соціальної 
політики Вінницької міської ради отримали про-
дуктові набори та найнеобхідніші засоби гігієни.

У Терцентрі департаменту соціальної політики 
міської ради проводяться заняття з психології, 
які містять елементи арттерапії.

60 школярів – переможці олімпіад з фізики, мате-
матики, інформатики – відпочивають і навчаються 
на базі фізико-математичного ліцею ¹ 17.

Нещодавно з Німеччини повернулися 36 
юних вінничан, серед яких діти загиблих 
та зниклих безвісти захисників.

меччини. На спогад про місто 
Мюнстер 89-річна місцева 
жителька Моніка Бусманн 
подарувала свої заощадження 
на дорогу для дітей з Вінниці, 
а до пожертви додала лист, у 
якому висловила свою під-
тримку українським дітям: 
«Мій благодійний внесок – 
це подарунок на зворотний 
шлях для дітей з Вінниці. Я 
дуже люблю Україну, бо моя 
двадцятирічна онука зазви-
чай проводила всі канікули у 
дідуся та бабусі в Києві, коли 
була дитиною. Я була б рада, 
якби хтось з вінницьких дітей 
після повернення мені напи-
сав. Вторгнення росії в Укра-
їну дуже мене тривожить, і 
ми всі сподіваємося на мир, 
що незабаром настане. Дякую 
всім причетним до організа-
ції гарного часу для дітей у 
Мюнстері. Зі щирими вітан-
нями, Моніка Бусманн».

Ця подорож стала для 
вінницьких дітей не лише 
можливістю відпочити та оз-
доровитися, але й нагодою 
збагатитися новими вражен-
нями та знаннями про іншу 
культуру. Завдяки зусиллям 
організаторів діти поверну-
лися додому із позитивними 
емоціями й незабутніми спо-
гадами.

Катерина КЛЕН


